設楽印刷機材株式会社 代表取締役 設楽 誠一 「シタラフェア 2 0 2 0」 実行委員長 設楽 剛史

## 「シタラフェア2020」中止のお知らせ

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、新型コロナウイルス感染拡大が懸念されるなか、弊社では、

総合機材展「シタラフェア 2 0 2 0」(令和 2 年 5 月 1 5 日 (金)・1 6 日 (土))の開催について、検討を重ねてまいりました。

このような状況下のなか、国会では、新型コロナウイルス感染症を対象に、徹底 した対策を講じられるよう、新型インフルエンザ等対策特別措置法の一部改正法 案が成立、そして公布されました。

それらを踏まえ、誠に残念ではございますが、「シタラフェア2020」の開催を中止とさせていただくことに致しました。

第50回を迎える「シタラフェア2020」は中止となりますが、「シタラフェア2021」に向かい社員一丸となり邁進いたす所存でございます。

関係各位には、多大なるご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解を賜りますようお願いいたします。

今後共、旧に倍するご指導ご支援を賜りますよう、何卒お願い申し上げます。

※「シタラフェア2020」の中止に伴い、5月15日(金)は通常営業、 5月16日(土)は休業とさせていただきます。